I' AYKEIOY MEPOX A

167 1)
a) H spomtdpevn g ypaeikig mopdctacng e cvvaptmong f oto onpeio
(—2 f (—2)) givan TapdAnin oy gvbeia y =-5x+7 < f'(-2)=-5
B) H evbeia Yy =4X -5, gpdntetar otnVv Ypagikn topdotoot g cvvaptnong f oto

onueio (2,f(2))<:>f'(2):4 kat f(2)=3

167 2

H gpantouevn g ypapikng napdotacng e ocuvaptnong f oto onueio (2, T (2))
givar mopdAAnin oty evbeia Yy =4x -1<f'(2) =4

16.7 3)

H gpantouevn g ypapikng napdotacng e ovvaptnong f oto onueio (-1, f (-1))
givan TapdAnin oty evbeia y = 7x + 4 < f'(-1) =7

16.7 4)

H gpantouevn g ypagikng napdotacng e ocvvaptnong f oto onueio (6, T (6))
etvan TapdAdnin oty evbeiay =x -9 < f'(6) =1

16.7 5)

H egvbeia y = 2X + 3, epdmreton otny ypapikn mapdotacn g cvvaptnong f oto
onueio (1, (1)) < f(1)=5 ko f'(1)=2

167  6)

H gvbeia y = 8X — 3, epdmreton otnv ypapikn mapdotacn g cvvaptnong f oto
onueio (-5, f(-5)) < f(-5)=-43 xa f'(-5)=8

167 7)

H gvbeia y = 9X + 1 , epdmreton otny ypapikn mapdotacn g cvvaptnong f oto
onueio (1, f(1)) < f(1)=10 xou f'(1)=9

167 8)

H gvbeia y = -2X + 6 , epdntetar otnyv ypogiky mapdotoon g cvvaptnong f oto
onueio (o, B) < f(a)=p, P=—-20+6 xar f'(a)=-2

16.7 9)

H gvbeia y = 8x — 5, epdmtetar otnv ypoaeikn mapdotoon g cvvaptnong f oto
onueio (o, B) < f(a)=p, B=8a—5 ko f'(a) =8

16.7  10)

H evbeia y = —6X + 3 , epdmteTon oty ypapikn mapdotacn e cuvaptnong f oto
onueio (o, B) < f(a)=p, P=—060+3 ko f'(a)=-6



